

Adresse: Bahnhofstr. 4 01259 Dresden Deutschland

Kontakt: Telefon: 0351 210 720 100 Uniwersum GmbH E-Mail:

info@uniwersum.org

Rechtliches: Amtsgericht Dresden USt-ID-Nr.: DE345464943

Übersicht

Spielanlage Julia

Produktnummer: 8LW-00039-ES



Preis

8.519,00 €*

*Preise inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten









Adresse: Bahnhofstr. 4 01259 Dresden Deutschland

Kontakt: Telefon: 0351 210 720 100 Uniwersum GmbH E-Mail: info@uniwersum.org

Rechtliches: Amtsgericht Dresden USt-ID-Nr.: DE345464943

Beschreibung

Die Spielanlage Julia ist gemäß der DIN EN 1176 Norm für Spielgeräte zertifiziert, was bedeutet, dass sie alle strengen Sicherheitsstandards erfüllt. Sie können sich also sicher sein, dass Kinder in einer sicheren Umgebung spielen und toben können. Unsere Spielanlage ist aus robustem und langlebigem Material gefertigt, um auch den anspruchsvollsten Spielbedingungen standzuhalten. Sie besteht aus hochwertigem HDPE und Metall, das speziell behandelt wurde, um Witterungseinflüsse und Rost zu widerstehen. Dadurch bleibt die Spielanlage Julia über viele Jahre hinweg in einem hervorragenden Zustand. Diese Spielanlage bietet eine Vielzahl von Aktivitäten, die Ihre Kinder stundenlang unterhalten werden. Ob Rutschen, Klettern oder Balancieren - die Spielanlage Julia bietet alles, was das Herz eines Kindes begehrt. Sie unterstützt die motorische Entwicklung und fördert die körperliche Fitness Ihrer Kinder auf spielerische Weise. Die Spielanlage Julia verfügt über eine Rutsche, die für schnelle und actiongeladene Abfahrten sorgt. Ein robustes Kletternetz bietet eine Herausforderung für kleine Abenteurer. Die Spielanlage Julia ist für Kinder im Alter von 1 bis 8 Jahren geeignet.

Produktinformationen

Material:	Edelstahl, HPL, HDPE
-----------	----------------------